
Как  хорошо сказано в стихотворении 

А. Яшина «Покормите птиц зимой»: 

Покормите птиц зимой! 

Пусть со всех концов 

К нам слетятся, как домой, 

Стайки на крыльцо. 

Не богаты их корма, горсть зерна 

нужна. 

Горсть одна –  

И не страшна будет им зима. 

Приучите птиц в мороз 

К своему окну, 

Чтоб без песен не пришлось 

Нам встречать весну. 
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Вороны прячут клюв под крыло – к 

холодам. 

Птицы ночью садятся ближе к стволу 

дерева – ночью ожидаются 

заморозки. 

Воробьи вялые, сидят на веточках 

нахохлившись – это к непогоде. 

Воробьи зимой перелетают с места 

на место стаями – жди сильных 

заморозков. 

Если в зимнее время воробьи 

расщебетались – это к оттепели. 

В какую сторону ворона села носом – 

оттуда и будет ветер. 

Синички с утра пищат – будет мороз. 

 

 

 

 

 

 

Зима – суровое время года. Настало время 

подумать о птицах. Ведь зимой – самое 

страшное для птиц – не холод, потому что 

у них вырастает подпушек под крышками. 

Между перышками у них – воздух. Он не 

пропускает холод и задерживает тепло.        

А самое ужасное – голод! 

Мало корма находят птицы зимой, так как 

насекомые в зимней спячке, плоды, 

ягоды, семена трав – под снегом.  Поиск 

еды – главное занятие птиц зимой. День  

зимой короткий, быстро темнеет, в 

темноте корма не найти. Если птицам не 

помочь, они могут погибнуть. 

Кто же поможет птицам? Конечно же мы, 

люди.  

Давайте сделаем для них кормушки и 

наполним кормом, который они любят. 

Надо спешить! Дорог каждый час! 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

1. Кормить птиц необходимо 
регулярно, ежедневно, нельзя 
подкармливать время от времен.  

2. Подкармливать птиц нужно в 
одном и том же месте, желательно в 
одно и тоже время, птицы будут 
сами прилетать к этому времени. 

3. Корма надо класть немного, именно 
для того, чтобы подкормить, 
поддержать в трудное время. 

4. Птицам нельзя давать жареные 
семечки, соленые орешки, черный 
хлеб, соленое сало. для птиц такая 
пища вредна.  Помните об этом! 

 

                        


